

春的礼物

春天在哪里呀?春天在哪里 我和妈妈伴着歌声,随着春姑娘的脚步去寻找春天。

妈妈,妈妈,快看,那棵树开了好多花。远远望去,树上白茫茫一片,好似一树未融化的积雪,白得那样耀眼。走近一看,树干光滑而挺拔,一朵朵挺立的花儿娇俏地站在枝头,有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开了,有的还是花骨朵儿,看起来像一颗颗蓄势待发的子弹。

奇怪,这花怎么一片叶子都没有?我好奇地问道。妈妈告诉我,这花叫玉兰花,它是先开花后长叶的一种植物。每年春天她都等不及新叶吐绿,便露出它那美丽的花容,是春姑娘送给我们最美的礼物。我站在树下,轻风一吹,三三两两的花瓣随风飘落,一阵阵香甜的味道萦绕在我的鼻间,我想,我已经找到了春天。

小记者 赵徐晴

找春天

春天来了,我和妈妈趁着没有下雨,到太鹤山找春天。在山脚下,我们看到两株红梅,一株开得正艳,粉红的花朵缀满枝头,另一株还满是花骨朵。这是春姑娘的衣裙吧?沿着台阶往上走。路旁的篱笆上有一株不知名的花,枝叶间吐出点点花苞,不久便会绽放。这是春姑娘的秀发吧?鹤池边,我们欣喜地看到一朵两朵早开的迎春花,娇艳迷人,这是春姑娘的发簪吧?我一边走,一边看,这是三叶草吗?小小的,嫩嫩的。杜鹃花冒出片片嫩芽,五色梅也正梳妆,准备登上春的舞台。是啊,春天来了,一切是那么生机勃勃。

小记者 吴彭睿

美丽的春天

天气渐渐暖和了,我脱下厚重的外套,去公园里寻找春天。

一进入公园,首先映入眼帘的是道路两旁的白杨树,它们坚韧挺拔,犹如士兵一样整齐排着队。草坪里的小草悄悄地钻出地面,铺满了整个大地,好像给大地铺了一条碧绿的毛毯。花园里开满了五颜六色的花朵,白的如雪,粉的似霞,红的像火,好像一条美丽的彩虹,绚丽多彩。湖边的柳树换上了淡绿色新衣,吐了点点嫩芽。一阵温暖的春风吹来,柳枝轻轻地晃动身子,就像一个顽皮的孩子在荡秋千。天空中飘浮着各式各样的风筝,有老鹰风筝、小鱼风筝、奥特曼风筝、独角兽风筝,天上的小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在说:小朋友,你们好厉害啊!

春天真是一个富有生命力的季节,我喜欢这美丽的春天。

小记者 张檬檬

美丽的春天

转眼间,寒冷的冬天过去了,美丽的春天又回来了。太阳公公照耀着大地,桃花笑红了脸,柳树在风中摇动着绿色的头发,小燕子带着剪刀似的大尾巴,从南方飞了回来。春天真是太美了。我养的乌龟也醒了,它伸着脖子似乎也在闻春天的味道呢!春天真是个美好的季节。

小记者 陆泓伊

我眼中的春天

天气晴朗,万里无云,太阳照在身上暖洋洋的。周末趁着好天气,我去后山寻找春天的影子。我们走过石阶,沿着小路往上走。只见路的两边长出了嫩嫩的绿草,有些绿草中间长出花骨朵,再过几天,应该会开出金黄的花朵了。再往前走几步,有一棵不知名的小树。光秃秃的树干上冒出了许多嫩芽,我想再过几天,树干上就长满绿叶了。我们继续往前走,看见两棵树开了几朵粉红色的花。妈妈说:这两棵树是桃树。不知不觉,我们来到了奶奶的菜地。前段时间种下的土豆长出了绿芽。

绿草、嫩芽、含苞待放的花骨朵,这就是我眼中的春天,一切都是刚开始的样子,充满生机。一年之计在于春,一日之计在于晨。因此我要好好学习,这样才会收获好成绩。

小记者 吴梓萱



小记者 吴浩卓



小记者 王艺凯



小记者 李梓睿



小记者 陈浩然



小记者 张唯芯

方山春光

今天,妈妈带着我和妹妹去方山。下了车,我们沿着小路往村里走。啊,我惊喜地发现路边有可以做清明棵的植物,我和妹妹摘了一些放在了口袋里。田野里盛开着一大片金灿灿的油菜花,不时有勤劳的蜜蜂在采蜜。路边,我看见了一个很小很小的鱼塘,鱼塘里几条红的黑的田鱼,妈妈说田鱼是方山的特产。一路上随处可见都是田鱼的雕塑和壁画,好看极了!我抬头看见了一群大雁,它一会儿排成一字,一会儿排成人字。我还看到小鸟在树枝上唱着美妙的歌曲。春天可真美呀!

小记者 叶瀚新

春天来了

春天来了,春天悄悄地来了!

春天像个害羞的小姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏。小河边,柳树长出了小小的嫩芽,那是小姑娘的长发在随风飘扬吧!公园里,满树的桃花红艳艳的,那是小姑娘的脸蛋吧!草莓园里,满地红彤彤的小草莓,那是小姑娘的脚印吧!

我觉得春天更像是闹钟,它叫醒了世间万物,让我们去快乐地享受春天吧!

小记者 郑彬彬

游桃园

今天是个好天气,蔚蓝的天空上白云朵朵。我们一家人去千峡湖的桃园游玩。

很快就到达目的地,下了车,我们迈着轻盈的脚步向桃园跑去。

只见桃园坐落在半山腰,依山傍水,非常美丽。我们顺着石阶往下走,路两边开满粉红色的桃花。有的是花骨朵儿,有的正含苞欲放,还有的已经开放了。我走上前去仔细瞧了瞧,发现桃花是由五片花瓣组成的,中间还有细长的花蕊,漂亮极了!

站在桃园里,千峡湖的美景尽收眼底。它像一个巨大的碧玉盘,静静地躺在那里,偶尔有飞艇掠过水面。如此美景,真是让我陶醉了!

小记者 陈语墨

踏春

今天,爸爸带着我们去踏春。我和弟弟妹妹走在路上,突然,我发现树上出现了点点嫩芽,小草从地下探出了脑袋,小花一朵一朵地盛开了。我们来到石桥上,弟弟心惊胆战地站在石头上,我对弟弟说:不要怕,我保护你。于是,我拉着弟弟的手,慢慢地走在石头上。石头旁边的水清澈见底,我摸了一下水,冰冰凉凉的,真舒服。潺潺的水向下流去,就像一个个小瀑布。我们从石桥的一头走到另外一头,一边走一边捡石头往河里扔,扑通,扑通,我们一个接一个扔石头。玩了一会,感觉有点累了,就坐在椅子上休息,一边晒着暖阳,一边聊着春天,就这样,一天很快结束了!

小记者 李娅欣

春天来了

春天来了,春天来了!它带着灿烂的阳光,带着柔和的春风来了!小草偷偷地从地上探出头来,看着美丽的世界,仿佛在说:多美丽的世界呀!花儿也争相开放,引来无数蜜蜂在花丛间忙碌。柳树长出了嫩绿的小芽,柳条在微风中翩翩起舞。小鸟在枝头唱歌,小朋友在草地上放风筝。风筝越飞越高,在空中飞舞,好像一只小鸟在空中快活地飞翔,啊!春天真美呀!我喜欢春天。

小记者 詹鸿俊

找春天

周日,奶奶和姐姐陪我去找春天。中午的大阳暖暖的,我们脱掉了厚厚的棉袄。奶奶告诉我,现在就是春天到了。走着走着,我们发现马路旁边的大树上,长出了点点嫩芽。我高兴地告诉奶奶,我找到春天了!瞧,大树上长出了嫩嫩的绿叶。我们又来到公园里,看到桃花开了,梨花开了,杏花也开了。五颜六色的花儿,给春天增加了一道美丽的风景线。哇,春天真美啊!

小记者 徐祯苾